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RÉUNION COMMISSION TOUTES A STRASBOURG

A Bourgoin-Jallieu  samedi 23 janvier 2016 à 14h45

PRÉSENTS : Jean-Jacques PECH, Sylvie MARIN, Renée REYNAUD, Jacques VIEL, Catherine BORGEAIS-ROUET, Marie-France PUJEAUT, André TRIMAILLE, Christian HOUVION, Didier MARTZ, Solange FLON, Denis VITIEL, Annie BECERRA, Monique VALETTE, Emile COLOSIO, Marie-France POUILLARD, Florence CECCHELLERO, Danièle GUILLEMOT, René USÉO.

En début de réunion, Jean-Jacques Pech signe la convention école cyclo avec Yves Bigel président du CC Nord Isère (et adjoint de Jean-Jacques à Cyclo Mag) accompagné du responsable de l’école Emmanuel Ruiz (par ailleurs membre de la commission VTT de la Ligue) et lui remet le chèque de 500€.

Sylvie Marin commence par évoquer la liste du matériel de réparation dont il serait souhaitable de disposer ; après discussion, il conviendrait d’avoir sous la main 2 roues (Sylvie en a une avec 10 vitesses) et une certaine quantité de petit matériel (pneus….) sachant que celui-ci serait facturé aux cyclotes en panne. Il est envisagé de solliciter des partenaires pour prêt ou don de pneus, chambres à air, câbles et matériels divers. Catherine est chargée des contacts sur la base d’une liste que lui communiquera André Trimaille. 

Au niveau des groupes, Renée Reynaud encadrera  le groupe « véloce » et Florence Cecchellero se propose de faire le « vélo-balai ».  Quant à Danièle Guillemot et Jean-Jacques ils se chargeront d’aider les personnes en difficulté et de faire le lien entre les cyclotes et les organisateurs avec les véhicules. Sylvie insiste pour que dans tous les groupes on prenne des photos pour faire un reportage à la fin.

Il y aura 11 groupes dans la composition desquels Jean-Jacques a apporté quelques modifications à la suite des demandes de certaines féminines. Il y aura un tandem avec Aurélie en situation de handicap, le conducteur étant un homme ; son auxiliaire de vie l’accompagnera aussi.

Toutes les personnes susceptibles d’encadrer les groupes ne se sont pas encore fait connaître et il leur est demandé d’adresser un mail à Jean-Jacques qui fera  une relance en ce sens avec envoi des groupes définitifs, leur nombre est compris entre 16 et 22 cyclotes. 

Au niveau financier il manque au minimum 5 000 € (écotasses comprises) pour boucler le budget. Au niveau des partenaires, la Mode du Sport et Ternélia fournissent un polo pour les soirées ; Rosti fournira le maillot pour l’équipe encadrante avec des cigognes sur le maillot. La maquette à modifier devrait être recherchée auprès de l’Office de Tourisme de Strasbourg ou auprès du CoDép 91, avec en flocage « Organisation Strasbourg 2016 ». Il y aura un maillot manches longues, un à manches courtes et une petite polaire molletonnée sans manches de couleur rouge ou jaune, chacun en 12 exemplaires.  Les maillots seront aux couleurs actuelles bleu, jaune et rouge du maillot de la Ligue, le logo de la ligue en haut à droite et 2 ou 3 cigognes à vélo ; au dos, une grande cigogne et l’inscription Rhône-Alpes Cyclotourisme. 

Des demandes de subvention ont été faites ou vont être faites auprès :

· de l’aéroport de Saint-Exupéry sur le volet handicap (maximum possible, 900 €)

· AG2R : cette fondation donne de l’argent à l’handicap et animations envers les maisons de retraite. C’est très spécifique et il semble difficile que l’on puisse bénéficier de quelques subsides.

· Compagnie Nationale du Rhône : se rapprocher de Yvon Durand pour monter le dossier auprès du contact régional (passage sur la Viarhôna et réception à Massignieu de Rives).

· Leroy-Merlin par l’intermédiaire d’une salariée de l’établissement.

· Groupement de cliniques, également par l’intermédiaire d’un salarié. 

· Gilbert Chevallier indique que le Comité du Rhône de Cyclotourisme va subventionner une action Handicap dans le cadre de Toutes à Strasbourg. 

· Crédit Mutuel : une réunion entre les 3 fédérations aura lieu mardi 26, en souhaitant qu’il finance des écotasses ou prête un camion. Jean-Jacques espère que la réponse sera rapide.

· Mairie de Bourgoin : nous avons eu un très bon accueil d’un conseiller municipal chargé des déplacements en mode doux accompagné d’un autre élu et du directeur du cabinet du maire. A été proposée une cérémonie au stade de Bourgoin à 18 h le samedi avec remise d’un cadeau aux féminines (sac à dos ?) ainsi qu’un départ du stade de rugby le dimanche à 9 h pour rouler dans Bourgoin (circuit avec routes fermées) puis nous permettre de nous regrouper sur une grande place ou un parking  afin d’y constituer les groupes et donner le vrai départ de TAS.

Le représentant de la municipalité a annulé le rendez-vous prévu aujourd’hui et va proposer une autre date.

· Catherine va rencontrer le régional de Groupama et  Léo Lagrange (camion)

Sylvie demande que si l’on connaît des partenaires éventuels, lui en faire part. Ils seront ensuite répertoriés dans le dossier de presse. 

Hébergement : Sylvie et Catherine sont allées voir tous les hébergements et après visite de l’Auberge de Jeunesse de Belfort y ont annulé l’option de couchage prévue et ont remplacé cet établissement par un hôtel. Les repas ont tous été réservés.

Quelques modifications ont été effectuées sur les parcours et nous aurons 2 accueils dans des centres Ternélia, à Munster (68) et Longevilles Mont d’Or (25).

Grâce à l’intermédiaire de M. Streiff nous avons bénéficié de prix assez intéressants, surtout à Strasbourg. 

Le repérage de tous les lieux de pique-nique a été effectué  à  Massignieu de Rives, Thoirette, Cascade du Hérisson, Sancey, Cernay, Hilsenheim

Au niveau des hébergements tout est verrouillé mais dans plusieurs cas il y aura des lits matrimoniaux dans lesquels les participantes devront coucher à 2. Pour le gardiennage des vélos c’est réglé sauf à Colmar et à Strasbourg.

Un courrier va être adressé aux maires des villes-étapes et des lieux de pique-nique (sauf Massignieu de Rives où Christian a déjà fait le nécessaire).

La prise en charge par la Ligue est à partir du dimanche matin, les frais du samedi étant à la charge des participantes.

Parcours : au niveau des parcours, l’étape la plus dure sera celle de 125 km (l’avant dernière), qui  mènera de Belfort à Colmar. Les étapes font de 97 à 135 km, le dénivelé donné par les outils informatiques semble un peu fantaisiste. 

Les capitaines de route disposeront de gilets de sécurité floqués « Toutes à Paris ». Il faudra aussi penser au sifflet, à une trousse de sécurité par groupe et toutes auront les coordonnées des organisateurs et des autres capitaines.

Il serait bon qu’elles aient une formation, à prévoir au niveau des CoDép.

Rendez-vous le samedi à 15 h pour l’équipe de l’organisation.  Les frais des organisateurs pour rejoindre Bourgoin ne seront pas pris en charge. Le point est fait sur les couchages à réserver samedi soir. Le début de la réception est prévu à 18 h, les participantes étant invitées à partir de 17h.
Le meilleur devis pour les véhicules : du 28 mai au 6 juin le minibus avec assurance (sans attelage) et 1500 km inclus revient à 680 €. Par contre il faudrait un attelage sur le minibus, la remorque est celle du club de Chassieu. Le camion (20 m3) est proposé+ à 810 €. Jacques Viel se propose de voir s’il trouve des prix plus intéressants mais il faut que les véhicules puissent être pris en charge au départ de Lyon pour des raisons d’organisation.

Jean-Jacques demande que les informations qu’il va communiquer n’étant pas toutes certaines ne sont pas à confirmer pour l’instant ; il se charge de faire le nécessaire par mail adressé à toutes les participantes lorsqu’il y aura confirmation.

Ainsi avec la mairie de Bourgoin la proposition d’utiliser le stade de rugby pour la réception et pour le départ n’a pas été confirmée par écrit ; il en est de même pour le cadeau sous forme d’un sac. Si cela ne se fait pas

il sera quand même nécessaire d’avoir 210 sacs en papier pour y mettre un stylo, le maillot de TAS, le polo offert par Ternélia et la Mode du Sport, la plaque de cadre avec le nom et le n° de groupe, l’écotasse.

Il est demandé à Marie France Pujeaut d’essayer de nous fournir des étiquettes « sncf » pour apposer sur les bagages.

Les filles devraient avoir une carte spécifique pour le voyage itinérant.

Jean Jacques se propose de réaliser une brochure pour chacune des participantes.

 Les tailles des maillots ainsi que celles des polos ont été arrêtées.

Pour le retour, 4 cars avec remorque ont été affrétés et leurs trajets seront examinés ultérieurement après souhait des participantes. Quelques cyclotes envisagent de rentrer par leurs propres moyens.  Il faudra prévoir le pique-nique du dimanche soir lors du retour.

Des discussions ont lieu sur  l’horaire des réunions le soir, un responsable par groupe étant suffisant, avant le dîner,  compte tenu des réceptions éventuelles.

Les parcours tracés sous forme de fichiers TRK ou GPX vont être envoyés par Jean-Jacques à tous les organisateurs et pourront être téléchargés.

Le samedi à Strasbourg ce sera quartier libre y compris pour le repas de midi.

Le dimanche un circuit organisé par la fédération pour toutes les participantes est prévu dans Strasbourg et il y aura peut-être des animations le samedi et (ou) le dimanche.

Il ne faudra pas oublier de faire une photo de l’ensemble du groupe.

Danièle propose de rassembler les participantes qui le souhaitent à Vienne le jour de l’animation avec la CNR pour se rendre par la ViaRhôna à Saint-Vallier.

                      Le président,                                                   Le secrétaire général,
      Jean-Jacques PECH                             René USÉO
